
 

 

 

 

 

 

 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 31 de Outubro de 
2012, deliberou: 
 
P.019-2012/13 - Castigar o jogador DIOGO MIGUEL CORREIA TOMÁS, licença n.º 137120, do 
Núcleo Basquetebol de Queluz, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 45º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1929, que em 27.Out.12 o BAC e o NB 
Queluz disputaram para Campeonato Nacional de Basquetebol 2. 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 08 de Novembro 
2012, deliberou: 
 
P.020-2012/13 - Castigar o jogador BRUNO MIGUEL COELHO CAMPOS LEITE, licença n.º 
83918, do Académico Futebol Clube, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
29.Out.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 1600, que em 28.Out.12, o Famalicense e o Académico disputaram para o Campeonato 
Nacional de Basquetebol 2. 
 
P.021-2012/13 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar o processo sumário instaurado ao 
atleta Nuno André Gomes Teixeira de Magalhães, licença n.º 109225, relativo ao jogo 1600. 
 
P.022-2012/13 - Castigar o diretor JOÃO NUNO TAVARES BARRETO MAGALHÃES CRESPO, 
licença n.º 5499, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 08.Nov.12, ao 
abrigo n.º 2 do art.º 50º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2246 que em 
07.Nov.12 o Illiabum e o Leça disputaram para a Taça de Portugal - Equipas Masculinas. 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 15 de Novembro de 
2012, deliberou: 
 
P.002-2012/13 - Castigar o atleta NUNO FILIPE SILVA MARQUES CORTEZ, licença n.º 118908, 
da União Desportiva Oliveirense, com a pena de DOIS MESES DE SUSPENSÃO REDUZIDOS 
PARA UM MÊS, ao abrigo do art.º 2.1 do Regulamento das Seleções e do art.º 17º do 
Regulamento de Disciplina, por não ter participado na Seleção Nacional de Seniores. 
 
 P.003-2012/13 - Castigar a UNIÃO DESPORTIVA OLIVEIRENSE, com a pena de MULTA DE 
€250,00, ao abrigo do art.º 70º do Regulamento de Disciplina, por violação do disposto no n.º 3 do 
art.º 171º do Regulamento de Provas. 
 
P.023-2012/13 - Castigar o atleta MIGUEL DO Ó BONIFÁCIO SOUSA, licença n.º 158239, da 
Associação Educação Física e Desportiva Torres Vedras, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, a contar de 10.Nov.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo n.º 1937 que em 09.Nov.12 o Física e o Estoril 
disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2. 
 
P.024-2012/13 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar o processo sumário instaurado ao 
atleta João Trapela Marques Garcia, licença n.º 126771, relativo ao jogo 1938. 
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P.025-2012/13 - Castigar o atleta JOÃO PEDRO CAVACO PINTO COELHO, licença n.º 133457, 
da Associação de Estudantes do Instituto Superior Técnico, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, a contar de 10.Nov.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo n.º 1938 que em 09.Nov.12 o Salesianos OSJ e o 
Técnico disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2. 
 
P.026-2012/13 - Castigar o atleta JOÃO CARLOS MORIM NETO, licença n.º 103495, do Clube 
Desportivo da Póvoa, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 11.Nov.12, ao 
abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo n.º 1363 
que em 10.Nov.12 o SC Braga e o CD Póvoa disputaram para o Campeonato Nacional de 
Basquetebol 1. 
 
P.027-2012/13 - Castigar o atleta JOÃO CARLOS FERNANDES ROSADO, licença n.º 72659, do 
Clube Desportivo Lousanense, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
11.Nov.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 48º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo n.º 1709 que em 10.Nov.12 o Chamusca e o Lousanense disputaram para o Campeonato 
Nacional de Basquetebol 2. 

                 
P.028-2012/13 - Castigar o treinador FERNANDO JORGE FREITAS COSTA GUIMARÃES, 
licença n.º 9305, do Sport Club Conimbricense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 
44º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo n.º 1361 que em 11.Nov.12 o 
Conimbricense e o Salesianos disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 1. 
 
P.029-2012/13 - Castigar o ATLÉTICO CLUBE DE MOSCAVIDE, com a pena de FALTA DE 
COMPARÊNCIA, MULTA DE €75,00, 0 PONTOS E 20-0, ao abrigo do art.º 52º do Regulamento 
de Disciplina, por ausência ao jogo n.º 1492 que em 10.Nov.12 deviam ter disputado com o 
Micaelense BC para o Campeonato Nacional de Basquetebol 1. 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 22 de Novembro de 
2012, deliberou: 
 
P.030-2012/13 - Castigar o atleta PEDRO MIGUEL BARREIRO SILVA, licença n.º 104554, do 
Basket Clube de Vila Real, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
18.Nov.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo n.º 1610 que em 17.Nov.12 o BC Vila Real e o A. Soares disputaram para o Campeonato 
Nacional de Basquetebol 2. 
 
 
 
LISBOA, 28 DE NOVEMBRO DE 2012. 
 

 
A DIRECÇÃO 

 


